MepeyeHb paGoT M ycnyr No coaepxaHUIo U PEMOHTY o6LUero UMylLecTBa B MHOTOKBapTUPHOM AoMme Ha 2025r no agpecy:

r.JIanTop, yn.[lpyx6bl HapoaoB, AoM 3

Paszmep nater
Ne Haumenosanme paboTs Tepuomtocts PY0./M2 obmeii
BBINOJIHEHUS PaboT TJIOINAH 3a
MecsL
1. BuyTtpn, " pHOe 000py/10BaHHE H TEXHHYECKHE YCTPOHCTBA 11,60
1.1. TlpoBenenne TeXHHYECKHX 0CMOTPOB H MeJIKHil PEMOHT CTeH, I0JI0B, ePeKPHITHIi 1,27
OCMOTp TEPPUTOPHUH BOKPYT 3/1aHus M PyHIaMeHTa 2 pasa B rojg 0,05
OCMOTp KHPITHYHBIX U 5KeJIe3006TOHHBIX CTeH, (pacaioB 2 pasa B rof 0,36
OCMOTp JIEPEBSHHBIX CTEH, EPErOPOJIOK 2 pasa B rost 0,20
OCMOTP JIEPEBSHHBIX TIEPEKPHITHI 2 pasa B rogt 0,20
OcMOTD eTe300€TOHHBIX MOKPBITHIH 2 pasa B roj 0,06
OCMOTp BHYTPEHHEH OT/IENKU CTEH 2 pasa B rogt 0,20
OCMOTp 3al0JIHCHUSA IBEPHBIX 1 OKOHHBIX IIPOEMOB 2 pa3a BTOO Oy20
1.2, OCMOTP BCeX 21EMEHTOB KPOBJIH, BOJOCTOKOB 0,28
OCMOTp BCEX 2JIEMEHTOB CTAJIbHBIX KPOBEJIb, BOTOCTOKOB 2 pa3a BTOO Oy28
13 IIpoBe/ieHHe TEXHHYECKHX 0CMOTPOB H yCTP TeJILHBIX p Teil B cHCTeMAaX BOJOCHAGKEHUS H
BOJXOOTBEICHHST 2,16
OCMOTp BOJIOTNIPOBOJA, KaHAIM3ALUN U TOPAIETO BOJ_'[OCHHG)I(EHI/IS{ 2 pa3a BTOO Oy46
TIpoMbIBKa y4acTKa BOJIONPOBOJA 1 pa3 B rox 1,32
HPO'-"/ICTKH KaHaJIU3aIlMOHHOTO JIC)KaKa 1 pa3a BTOO Oy06
TIpoBepka HCIIPABHOCTH KAHATM3AIMOHHBIX BBITSIKEK 1 pa3 B rox 0,01
VIIOTHEHHE CrOHOB Ipa3 B rox 0,01
YcrpaHeHHe 3acOpOB CAaHUTapHBIX MPHOOPOB 1 pas B mecay, 0,30
1.4. |IIpoBeaeHHe TEXHHYECKHX OCMOTPOB H YCT] TeJILHBIX p Teil B cHCTeMaX BeHTHIISIHI 0,49
l'[pOBepKa HaIW4usA TATH B IBIMOBCHTHIIIIIMOHHBIX KaHAJIaX MPH IIPOBEACHUH TEXHUYECKHUX OCMOTPOB CHCTEMbI BEHTHIIALIUN 2 pa3a BTOO 0’49
15. TIpoBe/ieHHe TEXHHYECKHX 0CMOTPOB H yCT TeJILHBIX p Teil B 2JIeKTPOTEXHHYECKHX
yeTpoiicTBax 0,42
OCMOTP 3NIEKTPOCETH, APMATYPbI, HIEKTPOOOOPYJOBAHHS HA JECTHHUHBIX KJIETKAX 2 pasa B roz 0,21
OCMOTp CHIIOBBIX YCTAHOBOK 2 pasa B rojt 0,21
1.6. TIpoBeeHne TEXHHYECKHX OCMOTPOB H YCT] TeJbHBIX I Teil B cHCTeMe TeMJIOCHAGKeHH s 182
)
OcMOTp yCTPOHCTBA CHCTEMBI LIEHTPAILHOTO OTOILICHHS B IOMEIIECHHSAX, BXOAAIIMX B COCTaB 06mero nmymectsa MKJ] 2 paza Brox 0,02
PeryMpoBKa 1 HAlIA[IKA CHCTEM OTOILICHHUS! 1 paz BTOJ 0,21
Pa6ouas NpoBepka CHCTEMBI B I1EJI0M TIPU MaMeTpe TpyGonpoBoa 10 SOMM 1 pa3 B rox 0,33
TTpombIBKa TPYGOIPOBOIOB CHCTEMbI LIEHTPAJIBHOIO OTOILIEHHUS 10 50 MM 1 paz BTOJ 0,75
VKperienue KpIouKkoB /yist Tpy6 ¥ NpHGOPOB LEHTPATLHOTO OTOMIEHHUS 1 pa3 B rox 0,12
JIMKBUALMS BO3YIIHBIX POGOK B CTOSKE CHCTEMbI OTOILICHUS! 1 pa3 B rox 0,03
Menkuii pEMOHT M30JISIMHI TPYOONIPOBOIOB TIpHU Auamerpe SOMM 1 pa3 Brog 0,03
KoHcepBaims CHCTEMBI OTOTICHHS 1 pa3 B rox 0,33
1.7. |Yerg aBapuM M BHIIIO. HaCeJeHnst 2,84
yCTpaHeHHe aBapyH M BBINTOJIHEHUE 3aBOK HACEJICHUA IIPU CPOKE SKCILTyaTallMi MHOTOKBapTUPHOI'O J0Ma OT 11 0 30 ser CKCITHCBHO 2,84
1.9. O0cay:knBaHHe KOJJIEKTHBHBIX PHOOPOB y4eTa (Te. ) e’xeMecaYHO 2,32
1. CanuTapHoe cojiepikaHHe MecT 0011ero 10Jb30BaHusl, 0,1ar0yCTpOiCTBO NPH/IOMOBOI TEPPUTOPHU U NIPOYHE PadOThI 18.76
)
1. 1100. nonos ¢ 7 X 00ue20 nouy. U UX 67AXNCHAA YOOPKA: 11,12
1.1. MoxMeTanMe JIECTHUYHBIX IIOIIAOK H MapLIeii ¢ MPeABAPHTEIbHBIM HX YB. ¢ np 0 Cpe/icTBA:
9,67
|H0ﬂMCTaHHC JIECTHUYHBIX IUIOLIAI0K M MaplIeii HI>KHUX TPEX 3TaXeH ¢ NPeBAPUTEIIbHBIM HX YBIAXKHCHHEM 2 pasa B HEICITIO 9,67
1.2. MbIThe JIECTHUYHBIX IUIOINAJO0K H MapILei ¢ mep YecKou it BOJBI 1M 0 pacTBOpa (¢ NPpUMEHEeHHeM MOIOLIEro
cpecTBa): 145
1 pa3 B mecsI B
MBIThE TeCTHHYHBIX IUIOMA0K U Mapllel HIKHUX TpeX dTaxei (B nepeBsHHOM JKD) nepuox ¢ 01.05.-
30.09 1,45
2. Ilpomupka noliu ¢ ceemu. 0 6 X 06uqez0 nosv. 9 0,01
HPOTI/IpKa MBUIH C KOJIMTAKOB CBCTHIIBHUKOB (C HNPUMEHCHHEM MOIOIIETO CPC,ELCTBH.) 1 pa3 BTOI 0,01
&, Mpyimve u npomupra 0KkoH,06epeil, CmeH u Opy2ux mecm obuiezo noJib306anus 0,50
BriaskHas MPOTHPKA CTEH OKPAIICHHBIX MACIISIHHOM KPACKOii B MOMEIIEHUSX OOLIEr0 MOJIb30BaHHS 1 pa3 BTO] 0,27
BraxkHasi IpOTHPKA MEpHJI B IOMEIECHASX OOIIEro MoJIb30BaHUs 1 pa3 Brox 0,05
Braxnas TIPOTHPKA MOYTOBBIX SIHKOB B ITOMCIICHUAX 06]].[81'0 TOJIb30BAHUS 1 pa3 BTOI 0,06
Braxknasi NpoTHpKa MKa(oB JUIsl 5IEKTPOCUETINKOB U CIIAGOTOUHBIX YCTPONCTB B OMENICHHAX OOLIETo T0JIhb30BaHHs 1 pa3 Brox 0,02
OOMeTaHue MBUTH C TIOTOJIKOB B TIOMCHICHUAX OGLHEI'D MOJIb30BaAHUSA 1 pa3 BTOQ 0,04
MBIThE W IPOTHPKA JABEPEH B MOMEIICHHSX OOIIETo M0JIb30BaHMs (C IPHMEHEHHEM MOIOIIEr0 CPEe/ICTBa) 1 pa3 Brox 0,03
MEIThe M IPOTHPKA TPYXHOZOCTYIHBIX CTEKOJ B OKHAaX B MOMEIIEHHAX OOIEro MoJb30BaHMs (C MPHMEHEHHEM MOIOIIETO 1 pas s ron
CPEICTBA) C MPOTHPKON PaM, MEPEILIETOB 0,03
4. Yoopxa uepo. u 0O\ enuii 0,21
V6opka uepaaKkoB ¥ MOABAIOB 6€3 MPEBAPUTEIHLHOTO YBIAKHEHHUS 1 pa3 BTOJ 0,20




V6opka Mycopa ¢ TPaHCHOPTHPOBKOH 10 SOM

1 pa3 B o]

0,01

5 Pabomet no yoopke y op up bnazoy X HaC
. 8x00. X 6 4e20 umyny pmup ooma: 6,42
ITosMeTaHHe 3eMeIbHOTO Y4acTKa B JICTHHI IIEPHOJ 2 pz?a B HOAEIO B 058
JICTHUH EPHOJT 3

CIBHKKA H [IOIMETAHHE CHEra NP OTCYTCTBHH CHEronaja 1 pa3 B HezleII0 0,41
CIBHXKKA H [IO]METAHHE CHETa MPH CHETOIaje B JIHU CHeromaja 1,65
OuHCTKA TEPPUTOPUHU OT HAJIE/N B JIHM TOJI0JIeaa 1,92
V6opka Mycopa ¢ mpHUIOMOBOIt TepPUTOPHH (JI€THHIT IEPHO.T) 1 pa3 B Hezeno 1,12

OuncTka ypH OT Mycopa (JIeTHHIT TIepuo.) 2 pasa BuHeHCIIIO B
JICTHUII TIepuoz 0,36
CTpHKKa ra3oHOB 1 pa3 B o] 0,02
CGOpachIBaHHE CHETa C KPbIll, COMBAHHE COCYJICK 1 paz BTOJ 0,36
6. TIpoune pa6oTsI 0,50
Jlepatuzaims 1 pa3 B rog 0,23
Jle3uHCeKIst 1 pa3 B rox 0,27
1 BCET'O conepxkanune OM MKJ] 30,36
\% Texyumii pemontr O MKJ{ 6,37
HToro cosep:kaHue M PEMOHT KHJIOT0 NIOMELIEHHSI 36,73

Paszmep nu1aThl paccYHTaH HCXO/IS M3 TOJOBBIX 3aTPAT JieJIeHHbIX Ha 12 Mecsines.
















